BbAHK 34 gZAHHﬁ KIIPAKTHYECKOMY BbJIOKY
110 TEME «Hepasencmea

Knacc: 8.3:8.4

Ilpoghuns (E/H,C/3)

Has3zeanue pazoena Ypoesenwv 3aganus u3 yueOHHKa 3aganua u3 JdonosiHuTeIBHBIH MaTepHaJl
CILOHCHOCIU Maxapsiues FO.H. JUIAKTHYECKOro
Auareopa 8 kiace MaTepHuaa
DeoKTHUCTOB
HN.E. Anredpa 8
KJIaccC
- CpaBHEHHE b NeNe 886-881 Cp N 18 Nl
qnces. 1245 1. BanumuTe BepHOe HEpPaBEHCTBO, KOTOpOe MOJYYHUTCH,
ecyiu;
- CpoticTaa a) K obenm yacTAM HepaBeHcTBa —1 <3 npubaBHTH YHCJ0 4;
YUCIOBBIX YUCJIO — 2;
HEPaBCHCTB 0) 13 oGeux uacTeil HepaBeHcTBa — 15 < -2 BrIYecTh uHCIO 3;
YHCJO — 5;
B) o0e YacTi HepaBeHcTBa 6>-—1 yMHOMKHUTH Ha 8; Ha —5;
r) obe uactu HepaBeHcTBa 9 <27 pasgenurs Ha 9; Ha —3;
1 Vo 887 Ha —1.
2. NzBecTHO, uTO a <b. I[TocTaBbTe BMECTO * 3HAK > HJIH
< TakK, 4ToOBl MOJYYHUJIIOCH BEePHOE HEPABEHCTBO:
1) a) a-4+%b-4; 6) 10,5a +10,5b; B) -3,2a+*-3,2b;
2) a) b+6%a+6; 6) 12-a+12-b; B) - 3% 2.
M2
1. CioxuTe NMOYJIEHHO HEpPABEHCTBAa:
1) a) 6>2 n 16>10; 0) 0<8 u —1<6;
2) a) -1,6>-2,5 n 1,5>0,8; 6) -833<-23 u -3 <0.
2. IlepeMHOXbTe IIOUJIEHHO HepaBeHCTBA:
1) a) 16>14 u 2>1; 6) 101 <103 u 10<20;
2) a) ;> m2>2;  6) 1,4<1,6 u 0,01<0,1.
b NoNe 909-911,913,919 M3

- OreHka 3HaYeHHIT

935,936,937




BBIPAXCHUIL u Me 923, 938 1. U3BecTHO, uTO —12<a<10. OuenuTe 3HaUeHHe BhIpa-
KeHUA:
- JlokazaTeabCTBO o
HepaBEHCTB. 1) a) 2a; 6) —5a; B) —a; L) —; n) a+5;
2) a) 8-a; 6) %; B) %; r) 2a+1; 1) 5-3a.
2. 3nada, yT0 4<x<H m -2<y<-1, oueHure:
) x+y; 6 x-y; ) xy; 1) L.
3. OueHuTe mepuMeTp M ILJIOINAAL NPAMOYIrOJLHHMKA CO
cTOpoHaMu a ¢cM u b cmMm, ecau 4,4<a<4,5, 6,3<b<6,4.
- Pemenue b No3 964-966,971,972- CphNe 19 Ne 4
HEPABEHCTB C 975,981-984,986 (4,5,6) 1. PemnTe HepPaBeHCTBO H VKaKHUTe TPH KaKHX-JITHOO
I NeMNo 993-996 quciaa, KOTOPhIE ABJAKTCA er0 pellleHuAMH:

OJIHOU NEpEMEHHOU

a) 3x<42; 6) 5x>115; B) —4x<24; 1) -6x>-102.

2, PemuTe HepaBeHCTBO H HM300pa3nTe MHOMKECTBO ero
pelileHHl Ha KOOPAHMHATHON NpsAMOIi:

a) 12x> 36; 6) —4x<0; B) —15x>45; r) 6x<-18.
3. Pemnte HepaBeHCTEBO:

1) a) 5x>35; B) -9x>-63;
0) 8x<72; r) —x<10;

2) a) 3x>11; B) —18x>-2T7;
6) 6x<1,2; r) —15x<25;

3) a) ¢ x<3; B) 2x>18;

6)—%x<—12; r)—l%x>42;
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1. Pemiure HepaBeHcTBO 2x — 7> 8. fBasercsa aum peiue-
HUEeM HepaBeHCTBa 4yucJygo: 7; 7,b; 8; 8,5?

2. PemuTe HepaBeHCTBO:

1) a) 12+ x>18;
0) 6 —x<4;
2) a) 1+3x>10;
6) 3x+8<0;
3) a) 6+x<3-2x;
6) 4+12x>T7+13x;
4) a) 3(2+x)>4-x;
0) —(4-x)<2(3+x);

B) 0,3+x>1;

r) 0,4—-x<0;

B) 6-5x<2;

r) 9-12x2>0;

B) 4x+19<5x-1;

r) 6x>8x+1;

B) 3(1-x)+2(2—-2x)<0;
r) (2-3x)+4(6+x)>1;

5) a) 2>1; 6) % <0; B) Z>9; 1) &
- Pemenne cucrem b NeNe 1007- Cp N 20 N6
HEpPaBEHCTB C 1009,1011,1012,1013,1014 (1-6) 3) S5x<3x+1, B) |3x-2<1,5x+1,
OJHOU NepeMeHHOH n MNeNe 1016-1018

{06x>52 2x;
6)
{x+8 3<11;
4) )[2(x+3) (x—8)<4,
6x>3(x+1)-1;
6)
{5x+4>12 (x—-3);

4-2x>x-2;

B) [1,6(2—x)-0,4x>3,
-3(6x—-1)-2x<ux;

(x-2)-3(x—-1)<2x,

Ne 7

1. U3o6pasuTe HA KOOPAMHATHON IIPAMOM MHOXKECTBO
YuceJl, YAOBJIETBOPSOUINX ABOHOMY HepaBEeHCTBY:

a) —1<x<bH; 6) 0<x<4;

B) —2<x<1,5;

r) -3,5<x<0.

2. YKa)kuTe Bce LleJble UHUCJIa, YAOBJETBOPAIOIINE ABOM-

HOMY HepaBeHCTBY:
a) - 8<x<-5;

0) -6,5<x<0;

B)—l

<x<4

r) —4£x< 1,5.
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3. Pemrute aBoiiHOe HepaBEHCTBO:
1) a) 1,5<3x<3; 0) —1<6x<2; B) 4<—-4x<8;
2) a) O<x+1<3; 0) 1<12+x<13; B) —4<22+x<-1;
3) a) -4<2x+1<2;06) -1<5-3x<1; B) —4<1-x<39;

4) a)-—2<§<2; 6)0§§<1; B) 0,2<§<o,4;
- Pemenme b NeNo 1043,1044,1047,1048 3. PemuTe HepaBeHCTBO M M300pasuTe MHOKECTBO €ro
Eg;;;:ﬁgf;xc a Ao 7051-1053 peleHuit HA KOODAMHATHOM IPAMOI:
MOJTyJIeM a) le<4; 5) |x|<3; B) |xl>1; I‘) |x|>2,5.
4. Pemure HepaBeHCTBO:
1) a) |lx|<T; B) |x|<10;
6) [x|>6; r) |x[>4,5;
2) a) |x +5]>2; B) |12+ x|>0,5;

6) |[x —6|<5; r) |3-x|<1,5;

b — 6a30BBIil ypOBEHD
I1 — noBBILIEHHBIN YPOBEHD




